



Raport de activitate

Având în vedere prevederile **art. 225 alin. 2 din OUG 57/2019** și prevederile **Art. 59 alin. 2** din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Maramureș, prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI JUDEȚEAN

VLAD ADRIAN-VASILE

De la preluarea mandatului, au fost organizate **31** de ședințe ale Consiliului Județean Maramureș și am participat la toate ședințele.

Sunt membru în **2** comisii de specialitate, după cum urmează:

- 1) Comisia pentru Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Protecția Mediului și Administrare Patrimoniu. (fiind președintele comisiei);**
- 2) Comisia de Învățământ, Cultură și Culte (membru);**

Sunt membru în **Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism**, fiind obligatorie prezența președintelui din Comisia pentru Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Protecția Mediului și Administrare Patrimoniu a Consiliului Județean Maramureș. Particip la ședințe lunare unde împreună cu arhitecți, reprezentanți din cadrul unor instituții din județ, dezbaterem actualizări de PUG-uri, avize de oportunitate, avize tehnice și puncte de vedere.

Am fost membru în **Consiliul de Administrație al CSEI Vișeu de Sus**.

Am participat la ședințele din cadrul **CA CSEI Vișeu de Sus**.

Am participat la **33** de ședințe ale comisiilor de specialitate.

Am analizat și votat **276** de proiecte de hotărâri care au fost dezbătute în plenul Consiliului Județean.

Am avut **18** intervenții în plenul ședințelor de Consiliului Județean Maramureș, în special pe teme privind starea drumurilor, transparența decizională și proceduri care îngreunează actul administrativ.

Am organizat un curs online cu ajutorul lui Ghiță Kraszuk **”Curs online pentru profesori Google Classroom”** . Digitalizarea în contextul pandemiei. La curs au participat un număr de peste 70 de profesori și învățători.



Cu sprijinul financiar al colegilor de partid dar și din alte partide, al unei asociații, am donat împreună **16 tablete** pentru copiii din **Uloha, UAT Poienile de Sub Munte**.

Am fost în vizită în cătunele din **Poienile de Sub Munte** împreună cu doamna inspector general al învățământului pentru a vedea nevoile respectivelor școli.

Am solicitat sprijin financiar pentru asfaltarea **DJ 187** (zona **Luhei, UAT Poienile de sub Munte**), inclusiv adrese trimise împreună cu colegii mei consilieri județeni, respectiv cu primarul UAT-ului.

Am avut întâlniri cu cetățenii din **Luhei, UAT Poienile de sub Munte**, de mai multe ori, fiind însoțit de primarul localității și de colegii consilieri județeni **Simona Cremene** și **Dorin Cozma**, fiind prezenți la începerea lucrărilor, în timpul acestora și la terminarea acestora.

Am solicitat sprijin financiar din partea Consiliului Județean Maramureș pentru schimbarea instalației electrice în **CSEI Vișeu de Sus**, situația fiind una foarte gravă.

Am trimis adrese și am solicitat în plen un **zid de sprijin** în comuna **Repedea** pentru protejarea participanților la trafic, lucrare care s-a concretizat.

Am solicitat **FAP** (fundație adâncită în parapet), zona **Lespedea**, malul drept al Râului **Ruscova**, pe o lungime de aproximativ 200 de m, fapt concretizat.

Am solicitat modificarea unui **tub** din dreptul unei locuințe din **comuna Ruscova**, fapt concretizat.

Am solicitat președintelui Consiliului Județean Maramureș să fiu **invitat la toate vizitele de lucru** în șantier pentru a monitoriza lucrările și a vedea toate problemele.

Am solicitat toate rapoartele de la începutul lucrărilor pentru **DJ 187 Valea Ruscovei** și **DJ 186 Valea Izei** (contracte, probe de la laborator, grafic de execuție, reclamații din partea cetățenilor).

Am participat la 3 vizite de lucru de pe **Valea Izei**, unde am discutat cu cetățenii din **Bârsana, Strâmtura, Rozavlea, Șieu, Ieud, Bogdan-Vodă, Dragomirești, Săliștea de Sus și Săcel**. I-am ascultat și am încercat rezolvarea tuturor problemelor. Am fost însoțit de colegii consilieri județeni, **Simona Cremene, Romeo Dobocan** și **Dorin Cozma**.



Pe **Valea Ruscovei** am participat la toate ședințele lunare la care am fost invitat și am transmis antreprenorului toate problemele invocate de cetățeni. **Rigole neconforme, gabioane neterminate, probleme privind rezistența stratului de asfalt, accese cu probleme datorită cotei drumului, subdimensionarea unor tuburi și în special probleme privind servitutea de trecere a apelor provenite de pe carosabil.**

Am solicitat în plen **menținerea drumurilor în condiții practicabile și semnalizate corect pe durata execuției lucrărilor.**

Am susținut inițiativa domnului viceprimar Grad Toader din Săcel pentru **realizarea obiectivului teren sintetic.**

Am solicitat un tabel cu **stadiul tuturor drumurilor din județ**, deoarece toți cetățenii merită drumuri mai bune.

Am solicitat informații privind **Drumul Nordului**, planșe de execuție, rapoarte, neconformități și am fost în vizită cu colegii Simona Cremene, Dorin Cozma și Romeo Dobocan în **UAT Fărcașa** pentru a verifica sesizările făcute de viceprimarul Decebal Daniel.

Am fost în vizită pentru a vedea problemele cu rigola trapezoidală din **UAT Coaș**, deoarece această rigolă nu mai oferă posibilitatea de parcare a autoturismelor din jurul primăriei, fiind însoțit de colegul meu consilier județean Romeo Dobocan.

Am verificat posibilitatea inițierii unui parteneriat între **UAT Fărcașa și Consiliul Județean Maramureș** pentru deschiderea muzeului sticlei, fiind însoțit de colegii mei consilieri județeni Simona Cremene, Dorin Cozma și Romeo Dobocan.

Mi-am donat indemnizația de consilier și împreună cu alți colegi de partid am **achiziționat 5 paturi pentru spitalul din Vișeu de Sus.**

Am avut o întâlnire cu **mediul de afaceri** din domeniul turismului în **UAT Călinești** și am vizitat o bibliotecă, biserică și un fus unic în lume, cu o poveste deosebită.

Am participat la evenimentul **"Învărtita Vălenarilor"** împreună cu colegii consilieri județeni Dorin Cozma, Simona Cremene și Romeo Dobocan.

Am participat la lansarea de carte pe **"Dealul Babelor"**, eveniment care marchează bătălia tătarilor cu babele din Văleni.



Am participat la ”**Eminesciana**” în **Republica Moldova, Raionul Strășeni** înfrățit cu Județul Maramureș, un eveniment de o importanță majoră pentru păstrarea graiului românesc peste Prut. Am susținut un discurs pentru frații de peste Prut care-l iubesc pe Eminescu al nostru, al tuturor românilor.

Am participat la sărbătorirea a **30 de ani de la declararea independenței în Republica Moldova** alături de colegul meu Dorin Cozma și alți consilieri județeni în Raionul Strășeni, raion înfrățit cu Județul Maramureș. Cu ocazia acestei vizite am consolidat relațiile de cooperare cu Raionul Strășeni dar am și găsit oportunități de înfrățire cu alte localități din Republica Moldova.

Am participat la evenimentul ”**Hora la Prislop**” organizat de Consiliul Județean Maramureș. Pentru trei zile am fost împreună cu colegul meu Dorin Cozma, consilier județean, gazda președintelui Raionului Strășeni și a delegației sale în cadrul acestui eveniment.

Am solicitat **ROMSILVA Maramureș** măsuri urgente privind situația lemnelor de foc din Poienile de Sub Munte.

Am solicitat împreună cu colegul Dorin Cozma să se înceapă demersurile pentru deschiderea drumului din Baia Mare către Săpânța. Am propus arhitectului șef al județului să cuprindă în **PUG varianta de legătură din Săpânța către Baia Mare**.

Am trimis o solicitare către **CNAIR S.A.** privind luarea unor măsuri urgente pentru reabilitarea **DN17C Moisei – Dealul Ștefăniței**. Măsurile au fost luate iar lucrările la acest tronson de drum au fost finalizate. Acum toți participanții pe ruta către județul Bistrița vor circula în siguranță.

Am avut o întâlnire cu consilierii locali din **orașul Cavnic** unde am discutat principalele problemele cu care se confruntă și oportunități de dezvoltare turistică a orașului. Am fost însoțit de colegii mei consilieri județeni Simona Cremene și Dorin Cozma.

Am solicitat președintelui Consiliului Județean Maramureș desemnarea unui membru din partea instituției în cadrul **Asociației Grupul de Acțiune Locală Nord Est Țara Maramureșului**.

La formarea bugetului Consiliului Județean Maramureș am susținut cu colegii mei proiectul pentru **parcuri industriale, cabinete pentru medici de familie în**



fiecare localitate, un centru de legume și fructe, toalete pe drumurile județene, parcări cu băncuțe și masă amenajate.

Am obținut pentru **CSEI Vișeu de Sus** o sumă considerabilă pentru funcționarea acestei școli și **bani pentru un microbuz nou** care urmează să fie livrat.

Am răspuns invitației doamnei **director Monica Mare** al **Muzeului Județean de Etnografie și Artă Populară Maramureș** la vernisajul expoziției "Icoane din Șcheii Brașovului", participând împreună cu colega mea consilier județean **Simona Cremene**.

Am participat împreună cu colegii mei consilieri județeni **Dorin Cozma** și **Simona Cremene** la lansarea proiectului transfrontalier pentru **reabilitarea dispensarului din UAT Poienile de Sub Munte**.

Am participat la **Repedea**, în cadrul unui grup de lucru organizat prin **Ministerul Culturii - Unitatea de Management a Proiectului** pentru elaborarea unei **strategii culturale la nivel național**. Aici au fost discutate principalele probleme identificate la nivel de județ privind arhitectura tradițională, biodiversitatea și autofinanțarea instituțiilor de cultură.

Am informat și sprijinit **UAT-ul Repedea** pentru a obține suma de **35.000 de ron** din partea **CJMM** pentru drumuri comunale.

Am avut discuții cu cetățenii din **Remetea Chioarului**.

Am fost în vizită de lucru la **SMID Fărcașa** pentru a vedea cel mai mare eșec al unei administrații care a gestionat iresponsabil un proiect european. Acest eșec afectează bugetele UAT-urilor și al cetățenilor obligați să plătească transportul deșeurilor în alte județe. Alunecări de teren, rețele edilitare forfecate, construcții afectate din punct de vedere structural, toate acestea pentru că se construiește pe un teren instabil.

În cadrul **Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism** am propus să se aibă în vedere la întocmirea PUG-urilor conectarea UAT-urilor **Vișeu de Jos**, **Vișeu de Sus**, **Ruscova** și **Poienile de Sub Munte** cu drumuri de acces care să faciliteze mai ușor accesul turiștilor în zona Asociației de Dezvoltare Intercomunitară **Pietrosul Bardăului**. Această asociație își propune în mod prioritar promovarea și implementarea proiectelor în mediu turistic și infrastructură.



De asemenea, am avut întâlniri cu reprezentanții instituțiilor aflate în subordinea Consiliului Județean pentru a vedea nevoile acestora: **Muzeul de Etnografie și Artă Populară Maramureș, DGASPC Maramureș, Aeroportul Internațional Maramureș**. Am colaborat foarte bine cu directorii din cadrul **Direcției Tehnice și Investiții, Direcția Arhitect Șef, Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte, Direcția Economică, Birou relații publice secretariat ATOP și relații internaționale**.